

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 23

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.07.2018 16:28:20

формирования заключения врача: 12.07.2018 09:54:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/298158/answer/298189>



Заключение врача

Добрый день. Боли в яичках могут возникать при половом возбуждении, если оно не заканчивается эякуляцией. Если у Вас боли сильнее выражены в левом яичке -нужно обратиться к урологу и сделать УЗИ мошонки (чтобы исключить такое заболевание, как варикоцеле). О нем Вы можете подробно прочитать тут <https://03uro.ru/uropedia/varicoscele>. Учитывая, что Вам больше 15 лет, на прием можете обратиться сами, без родителей, но в детскую поликлинику по месту жительства. Прием и обследование будет бесплатным по полису ОМС. Удачи.